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Регламент
предоставления пользователям услуг представляемых
Центром коллективного пользования
"Гатчинский протонный комплекс”
Данный регламент определяет порядок и условия предоставления Центром коллективного пользования “Гатчинский протонный комплекс” (ЦКП ГПК) услуг по проведению измерений с использованием уникального научного оборудования ЦКП ГПК.
ЦКП ГПК специализируется на фундаментальных и прикладных работах, связанных с использованием протонных пучков синхроциклотрона; на разработке и создании экспериментальной аппаратуры и оборудования для таких работ; на разработке и создании дополнительных специализированных протонных пучков и пучков частиц следующих поколений.
ЦКП ГПК создается на базе Отделения Перспективных Разработок (ОПР) федерального государственного бюджетного учреждения "Петербургский институт ядерной физики им. Б.П. Константинова Национального исследовательского центра "Курчатовский институт" (НИЦ " Курчатовский институт " - ПИЯФ) и имеет статус открытого подразделения, в деятельности которого могут принимать участие российские и зарубежные организации и лица.

ЦКП утверждает перечень типовых услуг, оказываемых заинтересованным пользователям с использованием оборудования ЦКП, а также стоимость оказываемых услуг.


Услуги ЦКП ГПК оказываются на основании договора, заключаемого между заинтересованным пользователем и НИЦ «Курчатовский институт» - ПИЯФ.

Типовой договор на проведение научных исследований и оказание услуг разрабатывается ЦКП. В случае публикации результатов, полученных на оборудовании ЦКП ГПК, ссылка на место проведения работ обязательна.

Цели, объемы, сроки проведения и вид представления результатов работ и услуг, вопросы, связанные с публикацией полученных результатов, с их использованием, с правами на интеллектуальную собственность, возникшую в ходе выполнения и по результатам работ, решаются в каждом случае в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, нормативными документами федеральных министерств и ведомств.

ЦКП осуществляет прием от заинтересованных пользователей заявок на проведение научных исследований и оказание услуг (далее - заявки). Форма заявки разрабатывается и утверждается ЦКП. Заявка должна содержать в том числе: информацию о заявителе (Ф.И.О., организация, адрес, телефон и др.); описание работ (наименование, цель работы, объект исследований, предполагаемую продолжительность работ на оборудовании, желаемую дату начала и др.) и при необходимости техническое задание.

Перечень типовых услуг ЦКП, используемое оборудование, примерный договор на проведение научных исследований и оказание услуги, форма заявки публикуются на официальном сайте ЦКП ГПК в сети Интернет.

Заявки рассматриваются научно-техническим Советом ЦКП, в состав которого входят ведущие сотрудники отделений, отделов, лабораторий и групп НИЦ "КУРЧАТОВСКИЙ ИНСТИТУТ" - ПИЯФ. Срок рассмотрения заявки - 2 недели. Информация о продлении времени рассмотрения заявки, результатах рассмотрения и решении о принятии заявки к исполнению либо её отклонении передаётся заказчику и размещается в открытом доступе на сайте.
Стоимость оказываемых услуг определяется в ходе рассмотрения Заявки и фиксируется в договоре на оказание услуг.

ЦКП вправе устанавливать порядок рассмотрения заявок, включая содержательную часть работы, степень соответствия заявки возможностям оборудования ЦКП, времени работы оборудования.

По результатам рассмотрения заявок научно-координационный Совет  ЦКП принимает решение о возможности заключения с пользователем договора на проведение научных работ и оказание услуги и включает заявку в план работ ЦКП. Решение о невозможности заключения договора должно быть мотивированным и доведено до сведения пользователя.

На основе заявок, принятых к исполнению, формируется план работы центра, который размещается на сайте. Формирование, корректировку плана работы и контроль за его реализацией осуществляет ЦКП по мере поступления заявок.

По завершению оказания услуги внешнему пользователю выдается соответствующий документ, содержащий результаты выполненных работ. Конкретное содержание документа согласовывается на стадии заключения договора о проведении научных работ.

